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Felelős szerkesztő :
SÁRVÁRT a GYULA.

Kiket válasszunk ?
Somogy vármegye törvényhatósági 

bizottsága választott tagjainak a folyó 
év végével kilépendő felerésszére néz­
ve a kilépett tagok helyének hatévre 
leendő betöltésére vonatkozóan a vá­
lasztás elrendeltetett és a választások 
megejtésére határidőül november hó 28, 
dí) és 30-ig terjedő 3 napi időköz tű­
zetett ki, amely napokon a választá­
sok reggel 9 órakor megkezdődnek és 
egy-egv választókerületben ugyanazon 
napon délután 4 órakor befejezendök.

Nálunk Szigetváron miként ezt 
már lapunk múlt számában jeleztük t. 
hó 30-án lesz a választás Duchon Ödön 
elnöklete alatt a városház közgyűlési 
termében.

Nos tehát tisztelt polgártársak is­
mét elérkezett az idő, a cselekvésre.

Ismét a választó polgárság kezé­
be van adva az eszköz és itt az alka­
lom, hogy az ö szülcebb pátriájában a 
megyegyülésre, hogy kiket küldjön, 
alaposan megfontolja és olyan embe­
rekre szavazzon, kik úgy a község,

mint a vármegye ügyeit a szivükön 
hordozzák és annak érdekében akar­
nak és tudnak is cselekedni.

Már pedig az ilyen ember csak 
független, értelmes és önálló lehet. Az 
önállóság és függetlenség az első és 
legszükségesebb kellék, mert ha ez hi­
ányzik, akkor a vármegyei képviselő, 
ki esetleg mondjuk közig, tisztviselő is 
egyúttal, a legjobb akarattal sem tehet 
néha olyan dolgot amit a közérdek ki­
van, mert neki úgy kell viselkedni és 
szavazni, ahogy fölebbvalói, az alis­
pán és főispán óhajtják, sőt akarják 
parancsolják. Ez pedig nem volna Ínyé­
re a választóknak ugyebár ?

Másodsorban kipróbált jellemszi­
lárd és megbízható embert kell válasz­
tanunk, akiről tudjuk, hogy nem for­
gat minden un tálán köpönyeget és el­
veink és igazaink mellett, minden a- 
nyagiasság és haszonleséstől eltekintve 
becsülettel híven kitart. Ezután pedig 
értelmes, józan és befolyásos embert 
kell a képviseletre kiválasztani, akinek 
a szavának súlya is van. Mert hiába 
küldünk egy olyan alakot a kinek a 
közügyek terén semmi jártassága nincs
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Szerkesztőség és kiadóhivatal :
Igmándy-utcza 90 szám.

Kéziratot vissza nem adunk. 
— Nyill-tér garmond sora 40 fillér

és meghúzódik a sarokban s szájtátva 
bámul ha esetleg cselekedni kell. Még 
sok mást is íeltudnék sorolni, arra 
nézve, hogy kiket válasszunk a tör­
vényhatósági bizottsági tagok sorába 
de nem folytatom, hanem rátérek arra, 
hogy nekünk a jelenben a törvényha­
tósági bizottsági tagságra két olyan 
jelöltünk van dr. Szabó István és dr. 
Rusa Ernő személyében, kikben meg 
van minden kellék arra nézve, hogy 

i ők bennünket méltóképpen képvisel­
hessenek a megyeházán.

Az ellenpárt jelöltjeit még hatá- 
! rozottan nem tudjuk, tehát felölük ez- 
úttal nem nyilatkozunk, hanem figyel- 
meztetjük a választóközönséget, hogy 
a saját jól felfogott érdekében tartson 
ki a polgárság ezen két megbízható 
jelöltje mellett és adja le voksát rá­
juk, mert személyükben kellő garan- 

; ciát látunk arra nézve, hogy ök fárad­
hatatlanul fognak közreműködni a nép 
érdekében.

Még csak pár nap van vissza a 
választástól, tehát álljunk össze tisztelt 
polgártársak és jutassuk győzelemre 
jelöltjeinket.

Mese.

Valahol messze,
Mesebeli csudás tündérkertbe 
—- Hol gyöngy ragyog rózsás erikakolyhen 
S hiines pillangók tarka szárnya lebbon . . 
Hol örök a fény és örök a mámor,
Tavaszi tűzben hajnalhasadáskor.
Egy bus poéta véletlen betévedt.
Május volt. Fénylő, rózsás, napsütéses.
A kert izzó, piros tüzekben égett. ,
Hői mályvaszirmök, vérvörös virágok 
Hintették be a széles utakat,
A rózsák kelylie harma'esepptül ékes, 
Fojtó, vad mámor tölti be a léget , . .
S bódult, alábanyatló lepkepárok 
Csókján szerelmes, égő vágy fakad.
Ks szólt az ifjú : - Egy rózsát letépek !

Pirosak, sárgák, csodaszép fehérek 
Kinálgatják dús, ékes szirmukat . . .
És ő csak megy tovább . , . Keres . . kutat 
Egy rózsát, mely szebb, szebb mindannyinál 
Száz hüs lugas szelíd enyhét kitiál . .
S ö nem pihen meg, csak keres, keres : 
Talán ez ? Nem, nem ! Ez talán ! Nem ez 1 
A legszebb rózsát sehol nem leli,
S szemében felcsillognak könnyei.
És megy tovább . . Lassan leszáll az alkony. 
Hüs őszi szél dalol a fák között , .
Bus alkonyórán meghaltak a rózsák ;
S valaki sir ,., sir a rózsák fölött,
Ragyog az Élet nagy virágos kertje,
Mézét kínálja száz csókos szirom . .
S mi sóvár szemmel, rózsákat keresve, 
Futunk a fényes, pompás utakon,
Száz édes álom karjait kitárja, 

i Száz vig gyönyör felénk üdvöt kínál . .

S mi csak megyünk tovább. Keresve, várva Mi
Egy rózsát, mely szebb, szebb mindannyinál. táji* 3fe 111
S fölöttünk halkan leborul az este. ■V1
Az alkony árnya mindent eltemet . . |]
Rózsát, dalt, álmot ,. S mi reggelre kelve :
Sírunk a hervadt, tört rózsák felett. i m,

Kendi Zoltán. í *

A tűzvész.
— Az orosz népéletből. —

Irta: Tolsztoj.

Az orosz parasztok aratás idején mind 
kivonulnak feleségeikkel mezei munkára s 
otthon csak az öregek és kis gyermekek 
maradnak. Egyik házacskában csak az öreg 
nagyanya maradt otthon három kis unoká­
jával.

Megkezdődött a nagy karácsonyi vásár !
Soha aein létezett rendkívüli alkalmi Vételek!

Tessék a kirakatokat megtekinteni!

DEUTSCH DÁVID FIA divatházában SZIGETVÁR.
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A politikai helyzet.
A képviselöház ülése

Budapest november 25.

Bertevicay Albert, a képviselöház 
elnöke délelőtt féltizenegykor nyitja 
meg az ülést. Folytatják a polgári per- 
rendtartásról szóló törvényjavaslatnak 
a tegnap 622. pontnál elhagyott rész­
letes tárgyalását, amelynél fölszólaltak 
Papp Géza, Bévciy Lajos báró, Szálló 
Géza, Polcnyi Géza, Lengyel Zoltán, 
Plósz Sándor, Csermák Ernő, Barta 
Ödön, Molnár Béla Székely Ferenc, 
Blanár Béla és Egry Béla.

Holnap tovább folytatják.

A barcsi járásbíróság.

A képviselők fizetésemelése.

Budapestről jelentik: Képviselői 
körökben mozgalom indult meg, hogy 
tekintettel az általános drágaságra, a 
képviselők fizetése, amely eddig 6400 
koiona volt, teiemeltessék. Végleges 
megállapodás konkrét indítványra még 
nem történt s egyelőre, amig az or­
szág pénzügyi viszonyai neg nem ja­
vulnak, a tervet előreláthatólag, nem le­
het megvalósítani.

A kormány horvátországi kudarca.

A Magyar kormány helytartója 
Tomasics bán a most lezajlott országos 
választáson kudarcot vallott. A meg­
választott képviselők között ugyanis 
még sokkal több a vadhorvorvát, akik 
a Magyarországtól való teljes elszaka­
dást hirdetik, mint az előző ország­
gyűlésen volt. Elkeseredet Magyar-Hor- 
vát küzdelemre van hát kilátás.

A képviselöház tudvalevőleg a polgári 
peres eljárásról szóló törvényjavaslatot 
tárgyalja. Az igazságügyminiszter e tárgya­
lásban maga is hosszabb beszéddel vett 
részt, melyben kijelentette, hogy a javaslat 
törvénnyé válása és életbeléptetése esetén 
eijy pár uj törvényszéket és több uj jdrásbi 
róságot kell fölállítani. Ez a nyilatkozat 
csak a napokban hangzott el, nálunk talán 
föl sem keltette senkinek a ügyeimét egy­
két igaz patriótán kivül, a barcsiak azon­
ban at egyik kaposvári lapban már mcg- 
fujták a riadót s élesztgetik a barcsi járás­
bíróság felállításának bennük folyton élő re­
ményét sőt biztosnak mondják most ennek 
a reményüknek teljesülését.

Bármennyire elismerjük is szomszédunk 
nagy éberségét, amellyel észrevette kedves 
alma megvalósítására kínálkozó kedvező al­
kalmat és akármennyire elismerjük is jogait 
a boldoguláshoz, azt a mohóságot és erő­
szakot. amellyel ezt a kérdést eddig és ez­
úttal is kezeli s a mellyel a két érdekelt 
járási székhely, Szigetvár es Nagyatád, ellen 
tör, tiszteletreméltónak igazán nem mond­
hatjuk. Másrészt azonban az a rideg és kí­
méletlen viaskodna, melyet Barcs a lárásbi- j 
rósúg megszerzése végett kifejt, mindennél 
ékesszólóbbun mutatja, hogy mekkora érde­
kük fűződik annak felállításához s hogy vi­
szont mekkora lesz a mi érdeksérelmünk, 
ha Barcs járásbíróságot kap.

Veszélyeztetett anyagi és kulturális ér­
dekeink megóvása végett harcra kellene 
szállnunk nekünk is. 11a a szigetvári kerü­
letnek tekintélyes, befolyásos s a kérdés 
fontosságát megértő országos kéj viselő­
je volna, mint l u.y La,o* voit, akkor 
már bizonyara megtörtént volna minden in­
tézkedés illetékes helyen a barcsiak fészke - 
lődésenck kellő méltatására. Sajnos azon­
ban nem vagyunk olyan szerencsések, hogy 
egy ilyen harcban országos képviselőnkre 
számíthatnánk, benne bízhatnánk s vele
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győzni is remélhetnénk. Sőt Herceg Sándor­
ral még annyira sem vagyunk hogy vele ebbe 
a küzdelembe indulhatnánk.

Ilyen közérdekű kérdések előtérbe nyo­
mulásánál vesszük észre újra és újra, hogy 
Szigetvárnak, de magának a kerületnek is, 
mennyit ártottak azok az urak, akik az 
egyszerű földmives nép hiszékenységének és 
tájékozatlanságának fölhasználásavul sem 
országos sem helyi politika megértésére nem 
képes, arra ki nem képzett s Így minden 
hasznos munkára alkalmatlan kisgazda par­
ti képviselőt hoztak nyakunkra. A Drávavöl- 
gyi vasutat már el fújták a kisgazda párti 
urak, most a járás területéből s vele Szi­
getvar jelentőségéből vesztünk el majd jócs­
kán. Szóval a kisgazda párti szükeszü po­
litika kezdi termelni keserű gyümölcseit.

Bármennyire vezér nélkül álljunk is 
azonban, járásunk es városunk érdekei vé- 

! dekliére löl kell vennünk a harcot s a kép- 
I viselőtestületnek legsürgősebb s legfontosabb 
í dolga az legyen, hogy a Szigetvári járás 
területi épségének megcsonkítását minden 
eszköz felhasználásával és minden e kér­
désben intézkedésre hivatott tényező fölvi­
lágosít ásával megakadályozza.

HÍREK-

Kevély szomorúság.

Nem sírsz. Azért sem. Mig bősz méneken 
Lüktető kínok tipornak rajtad,
Összeszoritod némán az ajkad.
Nem sírsz, kevélyen hordod a fejed 
S bár körmöd dühvei az öklödbe ásod, 
Gseng-bong haj, vígan a kacagásod .

I Nem sírsz, mert látnák. És inkább meghalsz 
Mintsem hagyjad, hogy szájtátó csorda 
Bámuljon bután könnyes arcodra.
De ha csöpp szobád magánya ölel,
Büszke keserved zokogásba fül 
És megvonagtasz kínosan, vadul . , ,

Az öreg asszony a kemencébe gyújtott, A kévékből mar maga ra csapott
azután lefeküdt kissé pihenni. De alig kéz- sistergő, veres lang . . .
dett szundikálni, egy sereg légy lepte el Midőn a pitvar mindjobban megtelt
arcát s hogy ezektől megszabaduljon, ken- fojtó füsttel, Mássá megijedt és ordítva ro- 
dövol takarta le magát. Az unokák egyike
a hároméves kis Mássá, kinyitotta a kemen­
ce ajtaját, kihúzott abból egy csomó üsz- 
küt, melyet falapátra kaparva, kisietett a 
pitvarba. Ott gabonakévék voltak felhalmoz­
va, melyeket a parasztok később akartak a 
padlasra vinni.

Mássá egyenesen a kévéknek tartott s
a kezében levő lupáiról az üszküt nagy lel 
liinyugalommal szórta azokra. Azután fújni, : Oda szaladt s keivsztüiimn

isztó füsttel leli pitvaron

hant be a szobába,
A kit Kiruchka a küszöbön elesett, 

erősen megütötte magát és keserve mi sir*. 
Ekkor Mássá behúzta üt a szobán i, < mind­
ketten félve bújtak a padka ni a

A nagyanya azonban umsoin tudott 
minderről, mélyen aludt. Vauja, a három 
testvér legidősebbje éppen az utcán volt, 
midőn it eglátla a házból kin dúló i .isi fel hőt.

1 a I űz és ílll-
szitani ke. Ue a tüzet, teljes erejével. A Ián 
gok hirtelen magasra csaptak, belekapva tolt és nagyanyját felébres/. ette ve . k ai.a 
minden közelben levő éghető anyagba és a savai.
kis Mássá örömrivalgással tapsolt és táncolt De az, az alom és ijed ■ jtöl olkálmi-
a tűz körül. va, egészen megfeledkezett a gyermekekről,

Gyorsan visszusielelt a szobába és midőn kirohant az utcára, Imi jajveszekelve 
másféléves kis fivérét, Kiruehkat, karjánál szaladgált házról házra és segie-egm I kiabált.
fogva vonszolta ki a pitvarba. A kis k< ,yök 
még alig bírt járni és csak nagy 
mászott Mas-a után, ki kezeivel
mondta :

— Nézd, nézd, Kiruchka, mily 
nyörü tűzijátékot gyújtottam.

nehezen
tapsolva

gyo-

A padka alá11 Mássá vgész-m csendes 
volt, de a kis (in még mindig nagyon faji ül­
ői megütött or. at és hangosan ordított. 
Vauja meghallotta a sirás', a padka al i le 

I kinlelt es megpillantva Massát, oda kiáltott; 
I — Gyorsan, gyorsan kifelé, itt olegtek !

A pítvarajtúhoz siettek, de lehetetlen 
volt u tüztengeren és fojtó füstön keresztül­
hatolniuk. Vauja íulran'oila az ablakot es 
megparancsolta Massauak, hogy ugorjók ki. 
M.uui az szerencsésen kint volt, megkapta 
ki-; fivérét s vele együtt akart ki ugrani, de 
a yennek nehéz volt és ellentatlt.

Sirt, kiabált es Vauját ellökte magától 
ki kötszer is öleset,, mielőtt sikerült neki a 
gyermekkel együtt elérni az ablakot. A ház 
bejárata 1 ingókban állt, Vauja a gyermek 
fejel kurosztüldugta az ablakon és szépen 
le akarta eresztem, ue a kis Kiruchka iszó­
in u föleimében belec.simpaszkudolt az ab­
lak patkányain* c nem akarta u.-.t elei esz*
I em.

De Vunj.t kétség;me-e11 feleimében re­
kedten kiáltott oda Massauak :

Húzd ki a lejét az ablakon ke­
resztül.

A mentés Isten kegyelméből es a de­
rék Vauja lelekjr.cnlci ■ s testven szeretető 
állni szerencsésen sikerült.

Midim I nagyanya o nberokkel es so- 
g lsvgg'.l Vissza ért, az egész ház. ón.isi 
lánggal egeit, de a gyermekek biztonságban 
voltak.

X i X
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Rendjelviselési engedély. A király megenged
le, liugy Klinen-Hédi’ivihy Károly gróf miniszter el- 
iiitlc ;i belga kir. lapát remi nngykeroeztjót elfogadja 
és viselje.

Az 1911. esztendő. Ól hót múlva el­
következik ez uj esztendő, amely ezúttal 
vasárnap kezdődik. A farsang január 8-iká­
tól február 28 lg lurt, Musvét április 16-án 
es 17-én, pünkösd június 4-én és 5-én, -r- 
napja június 15-én lesz, kellősünnep ezekt -i 
kívül csak március 25-én és 20 án van, de 
ehelyett a karácsony hármasüunep lesz, meri 
december 25-ike hétfőn lesz.

Makfalvay Géza főispánunk arcké­
pet és életrajzát közli a „Magyarország Fő­
ispánjai" cimü évkönyv, melynek díszes ki­
állítása mólló feltűnést fog kelteni. A pazar 
illusztrációkkal ellátott kötet nemsokára ki­
kerül a sajtó alól és magában Jogi alja. az 
ország vármegyéi és törvényhatósági joggal 
felruházott városai löispánjuinak biográfiá­
ját. Úgy véljük, hogy ezt a díszmunkát, 
melyben Mak/'alvay Géza főispánunk kitünő­
en sikerült művészi arcképe is helyei fogl d, 
városunk minden közintézményének meg keli 
szereznie. A fényes kiállítású diszmü meg­
rendelhető Balassa Sándor szerkesztőnél 
Debreczen Csapó-utca 52. Egy példány ara 
10 korona.

— Uj vasúti magáiió. Kurdcsibrák és 
Szakálhögyész között a kereskedelmi mini-z- 
ler rendeletére a 82. számú örtiáznál föl té­
teles megállót létesítenek, melynek elneve­
zést később ad a miniszter.

— Elmentek a színészek. Már lapunk 
múlt számában bővebben foglalkoztunk Fe­
hér Vilmos színtársulatának utóbbi előadá­
saival és jeleztük, hogy a társulat tőlünk 
Barcsra megy. Az utolsó előadás heifön es­
te volt. Feleki titkár julalomjálékául „Jade 
a senki“ cimü vígjátékot adták. A szerep­
lők közül a jutabnazandónak volt a legkisebb 
szerepe. Azonban Lázár Gabi és Déry Béla 
valósággal kitűntek a többi közül. Jók vol­
tak meg Déryné és Szabó Dani. Az előadá­
sok után örömmel emlékeztünk vissza a kel­
lemesen eltöltött színházi estékre, melyeknek 
anyagi eredményével a director is meglehet 
elégedve. Kedden reggel el is utaztak színé­
szeink s folytatják vándor útjaikat a négy 
vármegyére terjedő színi kerületben. Most 
pedig sok szerencsét kívánunk nekik Bar­
cson és a többi helyeken. Üdvözlet a viszont 
látásig.

— Szesz, petróleum és gyufa egyedá- 
russág Már emlilelluk, hogy Lukács pénz­
ügyminiszter azon állítása mintha a jövő 
évi államháztartás veszteség nélkül záródna, 
csupa szemfényvesztés. Mogcáfolhatntlanul 
bizonyltja ezen állításunkat azon körülmény 
hogy a kormány nein kevesebb, mint három 
nj cikk egyedárusitásával szesz, petróleum 
és gyufaegyed árusítással akarja a kimúlt 
állami pénztárt ezt a feneketlen hordót 
megtölteni. Ezzel ismét újabb terhek sza­
kadnak a nép nyakába, erre el lohoüink 
k észülve.

Brutális félj Részegen hallatott 
haza a korcsmából a napokban Pesti János 
drávapálfalvai nős 3 gyermekes munkás, 
kit részegsége miatt a felesége ko holni 
kezdett, de Pesti ittas fővel durva és g ói­
ba volt. A szegény asszonyt többse-ir an-ul 
ütötte, és alaposan elverte. Az ügy a bün­
tető bíróság elé került.

3

Dohánybeváltási napok A m. kir. 
központi dohányjövedéki igazgatóság közzé­
tette a dohánybeváltási napokat. E szerint 
Barcson január 2-álól február 28 áig. Nagy­
atádon január 2-atól február 4-ig tart a do- 
hánybev állás.

— Az Izr. nöeyylet teaestélye. A Szi­
get vári Izr. Jótékony Nőegylet f. év decem­
ber hó 3 án (szombaton) a Korona szálló 
összes helyiségében műsoros teaestélyt ren­
dez, melyre a t. közönséget ezúton meghív­
ja a Vigalmi bizottság. Kezdete este 8 és 
fél órakor. Belépődíj egy csésze teára jogo­
sító jegygyei 1 korona.

— A tüdövósz pusztítása. A belügy­
miniszter most megjelent hivatalos kimuta­
tása szerint Somogyvármegye területén ez 
év augusztus havában 92 emberélet esett 
áldozatul a tüdő vésznek. Az 1910. év elmúlt 
hónapjait is egybevéve, a tiidövószben el­
haltak száma felülhaladja a hatszázat.

— Garázda résszog. Kedden este ittas 
állapotban tért haza a lakácsai korcsmából 
Lovkovics. Vince, ki az udvaron foglalatos­
kodó nagybátyával Lovkovics Vincével va­
lami csekélység miatt összeszólalkozott és 
eközben őt pofon verte. A nagybácsi a ré­
szeg unokaöcse elöl a szobájába menekült 
és magára zárta az ajtót de a garázda fiú 
fejszét ragadott és az ajtót bevugdaita, be­
törte. A büntető bíróságnál majd kijózanít­
ják.

Vége a svindli-kurzusoknak. A most
készülő uj véderőtörvény kiküszöböli az úgy­
nevezett svindli kurzusokat, amenyiben ezek­
nek vizsgái alapján nem lehet többé senki 
sem önkéntes. Az önkéntességi jogot csak 
az szerezheti meg, aki valamelyik állami 
községi vagy nyilvánossági joggal föiruházolt 
főiskolában az érettségi vizsgát sikerrel le­
tette.

— Elveri gyermek. Halászi István me-
renyei lakos f. hó 22-én délután Bálouics 
József nevű fiút úgy elverte, hogy a be- ; 
szerzett orvosi látlelet szerint rajta 8 napig 
gyógyuló sérüléseket ejlett. Föl vau jelentve 
a bíróságnál.

Újfajta szivarok. A dohányjövedók 
rnár legközelebb hat újfajta szivart bocsát a 
különlegességi forgalomba. Az első három 
fajta Havanna levelikből készült. Ezek az 
Ideales, amelynek száza 90 korona, a Vic­
toria (60 korona) és az Entreados (45 koro­
na de mind a három minőség 25 darabon­
ként is kapható. A másik három uj szivar- 
fajta : Imperaiores (65 korona), Aramaticcs 
(30 korona) és a Grachie, amelynek száza 
30 korona. Mind a hat uj szivarfajta cso­
magolása tetszetős lesz.

— Betörés. Maulwurf Ernő barcsi ga­
bonakereskedő házába, amíg ö néhány nap- j 
ra távol voll hazulról, betörtek. A tolvajok 
néhány szőnyeget loplak el, amelyek értéke 1 
3—400 korona.

— Elvert korcsmáros. Barcson történt 
a napokban, hogy Jankovics Ferenc ottani I 
borbély Praskóezi Ferenc korcsmámétól lél j 
liter bort hozatott a leányával, de nem Íz­
lett neki, hát visszaküldte. Azonban a korcs­
mát os nem vette vissza. Ezután féleségével 
együtt beállított Draskocihoz és ismét u bor ; 
visszavételét követelte, de Draskóczi őrrel 
nem lévén hajlandó, Jankovics a padlóra ön­
tötte u bort — emiatt a korcsmáros meg- j

intette, mire a bősz borbély a vendéglőst 
ököllel fejbe vágta és elverte. Az ügy a 
büntető bíróság elé kerül.

— Az 1910 évi brüaseli világkiállításon 
minden lekinietben, főleg azonban a gép 
technikák terén a legmagasabb képességek 
voltak képviselve s ezért a nemzetközi bí­
ráló bizottság feladata sokkal nehezebb volt, 
mint valaha ezelőtt. Annál nagyobb a Sin­
ger Go. varrógép részvénytársaság diadala, 
*10Sy gyártmányai, mint a világ legtökéletesebb 
varrógépei, a „ Grand Prix xel“ lettek kitün­
tetve. — Singer varrógép részvénytársaság 
Szigetváron á Városház palotával szemben.

A kath. Legény-egylet

házszentelés! ünnepsége.

A szigetvári kath. legény-egylet a nyár 
folyamán díszes nagytermet ópittetett egylet 
helyisége mellé, mely arra a célra szolgál, 
hogy mulatságainak, előadásainak méltó 
otthona legyen. Az uj termet a múlt vasár­
nap délután adták át ünnepélyesen rendel­
tetésének. Az ünnepség kőt részből állott. 
Dó!után 4 órakor volt a házszentelés, me­
lyet Herger József esperes plébános végzett. 
Ezután Gedeon Sándor káplán mondott szép 
és tartalmas ünnepi beszédet. Majd Piltl Já­
nos egyleti tag szavalt, a mely után Virág 
Ferenc pécsi karkáplán mondott nagysza­
bású és hatásos ünnepi beszédet. — Özöré- 
nyi Károly kir. jbir. jegyző oly magas röp­
tű és gondolatokban gazdag szép szabad 
előadást tartott, hogy méltán érdemli meg 
az elismerés pálmáját. Végül Balatinác Pál 
szavalt szépen, s ezt követte a Himnus 
éneklése melyet a közönség az egyleti da­
losokkal együtt énekelt s ezután a délutáni 
ünnepség véget ért.

Este 8 órakor szinielőadás volt, mely 
alkalommal az uj terem zsúfolásig meglelt 
néző közönséggel. Színre került Bodnár Gás­
pár 4 felv. színmüve : „Vissza a műhelybe.“

A főszerepet Ombölyi szijgyártómestert 
Vigmann Pál játszotta, nagy körültekintéssel 
és ügyességgel, öt már régóta ismeri a kö­
zönség, mert egyik legbuzgóbb tagja a mű­
kedvelőknek. Méltó pártnere volt Olga neje, 
kit Boronkay Ilonka személyesített. Tempera­
mentumos játékává lebilincselte a hallgató 
közönség figyelmét és szépen alakított a 
színpadon.

Bernáth Juliska, Ilonka leányuk szere­
pében egészen beleélte magát, nehéz jele­
neteit könnyen oldotta meg, csak dicséröleg 
Írhatunk felőle. Dalnoki Alfréd fizetósnélküli 
másoló írnokot Darabos József jól adta. 
Szerepének hűen felelt meg és mint szin- 
laposztó általános derültséget keltett.

Megemlítésre méltó Zsuberács Antal, ki 
Dánielt személyesítette és rövid szerepét 
érvényre juttatta. A többi kisebb szereplők 
úgy mint Göndöcs Lajos, Bölcz Gyula, 6’sehe 
Sándo és Grcgorovics Jószef is megállták 
helyeiket. Taps volt bőven. A szereplők 
kitünően betanulták szerepüket, mert a súgó- 
hangja alig volt hallható.

Elismeréssel kell még meg emlékeznünk 
Gedeon Sándor II. elnök farndhatatlan buz­
galmáról és fáradozásáról, melyet az ifjúság 
tanítására es nevelésére fordít.
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A színdarab után az ifjúság táncra 
perdült. A jól sikerült mulatság a hajnali 
órákban ért véget.

L. K.

A fentirt műkedvelő előadáson jö­
vőket megváltották illetőleg felülfizettek
Kozáry Ede 6 K„ Ferenc Dávid 5 K., Hay 
Ede (lbafa) 4 K. Vargha Sándoi 3'50 kor., 
Özörényi Károly, Berkes József, Pichler J°" 
zsef, S-entgyörgyvári Károly (Siklós) 3- 3^ , 
Herceg József, Verböcy János, Balázs be­
reue, Fleischmann József, Benked Jozsel, 
Kőrösy-Funk, özv. Tanhoőernó, Udvary be- 
renc., Bellák Gyula, Nicsovics Vazul 2—2 K. 
Hegedős Alajos 170 K., Bernhardt Anna,
Lengyel Kornélia. Lengyel Lukrécia 1/50-1'50 
K., Per József V40 K., Miszlay György, Do- 
möki Gyula, Czeglédi Károly, Máté Antel, 
Udvary Károly, Berkes Antal, Kolmann Ma 
nó 1-20—1-20 K., Kókai József, Hádinger 
Ödön, Pichler Ferenc, lakán István, Gold 
áléin Hermin. Pintér Antal 1 1 K., Spitzei
Benő, Birner Anna 80-80 fillér, Ötvös Gyű 
la 60 fillér. Köntös Mihály 50 fillér, Sziics 
József, Öhlvang Károly, Rácz József, Wéber 
József, Mozsgai Gusztáv, Schuller Karoly 
40—40 fillér, Bőzenbach Lajos, Gregörovics 
András 20—20 fillér. Hálás köszönet érte '

Parancs szóra.

Kardos őrmester énekelni tanítja a ha 
kákát. Az egyik lecke alkalmával arra megy 
a kapitány, egy ideig figyeli az éneket, az 
tán igy szól :

— Hallja maga, őrmester.
Hát igy tanít maga énekelni ?

744 sz.
1910 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az IBS 1 
évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás- 
bíróágnak 1910 évi V 491 és V 530 1 szá 
mu végzése következtében l)v. Zerkovitz lm° . .. , . 11 T I» IacaIuIHuIill** I .................. .. - IllU nv/ v V» V11V« . , /. .1 ,

E« semmi Hi.se» « legények *, **-1 „ »8,-e.l 4H.1 kcpyiseH L.,,cH»m 0.0 ,lh.
• ♦ • vnrHllfttok a kel- na Dir es nyomda r. t. es ui. iaiüvi0 nek itt össz-vts.za, mint a vadállatok a f ké,)vise|t Kelsz Adolf javára

reezben. Ossza he őket négy csoportra: «I-| “r.VLU .... , } no ,
ső tenor, második tenor, bariton és basz 
szu*. Akkor majd jobban megy.

100 és 143 kor. 93 fill, a jAr erejéig 1910 
évi olít, hú 11 és 24-én foganatosított kiele- 
„itósi végrehajtás utján felülfoglalt es 2134

Az őrmester
mean megy. gitesi vegrenajtas utjai iumnvb,.nv v... *
szalutál s össze ütve a j kor, becsült következő ingóságok u. in. gc-

..„í. /... .a.,mit.- nyilvános árverésen eladat
bokáját :

— Igenis kérem alásan.
Mikor a kapitány eltávozott, oda kiált­

ja az embereinek :
_ Vigyázz 1 Ti öten lesztek az első

tenorok, a Káposztás Gyurkától a Csolán 
Pistáig .' ti lesztek a második tenorok ; a 
kik a Piros Marciig állnak, azok a barito 
nők; ft többiek meg a basszusok. Így ni. 
Most majd jobban megy. Gyerünk csak .

Tanügy.
— Felhívás. A szigetvári állami elemi 

népiskola igazgatósága a tél folyamán a 
felnőtt írni-, olvasni nem tudok részére tan- 
folyamot szándékozik szervezni. A tanfolyam 
ha elegendő számú résztvevő jelentkezik, 
december, január és február hónapokban 
hetenkint háromszor oly időben tartatik 
me», hogy a jelentkezők munkájukban vagy 
foglalkozásukban akadalyo/.va ne legyenek. 
A tanfolyam hallgatói taneszközöket ingyen 
kapnak, tandíjat nem fizetnek. Az olvasás . 
Írás fontosságát külön hangsúlyoznunk szük­
ségtelen, azonban felkérjük mindazokat, kik­
nek az módjában áll, hogy az általuk ói­
mért analfabétákat, a cél ellő megértetése 
mellett, u tanfolyamon való részlvételte 
buzdítsák. Jelentkezni az állami elemi nép­
iskola igazgatóságánál lehet, hol bővebb 
felvilágosítás nyerhető. Az igazgatóság,

KOr. UUCSUIi nuvs. L.vw.v. "
pék és papíráruk nyilvános árverésen eladat
nak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás 
bíróság 1910 évi V. 491 és 530/2 számú 
végzése folytán 100 és 143 kor. 93 till, tő­
kekövetelés, ennek különböző időktől járó 
6° o kamatai l/s°/o vállodij és eddig össze­
sen 81 kor. 86 fillérben biróüag már meg­
állapított költségek erejéig Szigetvárott alpe­
res üzletében a községház epületeben íeen- 
dö megtartására 1910 évi november hó 30 ik 
napjának délutáni 3, órája határidőül ki tüze­
lik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 

. I mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén
Országos állatszamlalas. Az. lall <m j bocs;lron alul is el fognak adatni.

számlálással kapcsolatban a haza, ! Amennyiben az elárverezendő mgosá-

m L m».- mi..'«..' .. í «*"> •■«**** iTíxT, HM1 .Lei
és fejlődő állattenyésztés érdeke is megkívánja, hogy aiveie-» ../bel i\l - - • 's-

'rr,részének legújabb számszerű adatait ismerjük, az < ®
állatszámlálás költségeire az 1911. évi állami költség

Közgazdaság.

vetésben 300,000 korona van felvéve. kir. jbir
□ Korai vetések ellenségei. Tudósitó 

ink jelentik, hogy Somogybán a korai veié- j 
sekben sok helyütt káros hatásokat tapasz- : 691 szám, 
tatnak Már eddig is sok kart tettek az élósdi , 1910 végrh.
férgek, a kukacuk, melyek a Italai vetések Árverési hirdetmény,
csiráját támadják meg. Meg nagyobb ellen 
gége az őszi vetéseknél- a rozsda betegség,

Klie Janos
végrehajtó.

ac B(i ________ , A Ilii Írott bírósági végrehajtó az 1881
meW szintéi", iiagy mértékben föllépett. Csak Uv, LX. t. e. 102 §-u értél,neben ezennel

....................... .. I I . ! I.- ! ív li i IT,1 I01 it I íij közhinv teszi. hoiíY u hieli pesti kumé^ egy pár az előbbi evekhez basot.l« | V(;liyszékll0i( 1910 évi 86199 89983
silány termés kell, akkor már a magyar----- j / inni végzése követkéz ívben dr. Gerber
gazdatárs;' dalomnak tart ha t lan lesz a hely- (így véd altat ke
>.ete; az adó folytonosan emelkedik, a bévé 
tel pedig évenként csökken.

Apró történetek.
Jól kivágta magát.

Egy kiiebb gárnizonban szemlét tar­
tott a dandárparancsnok. Szemle után kijó 
vet találkozik két bakával, amint egy tel, 
nagy üstöt visznek végig az udvaron.

— Letenni ! — Kiáltá szigorúan a
dandárparancsnok. — Az egyik szaladjon 
gyorsan egy evőkanálért. Egy pillanat és m 
legény már visszajött a kanállal. A dandár 
parancsnok kanalaz és egy jót hör pint az 
üst tartalmából, mire kérdi :

— Micsoda leves ez fiuk ?
Az egyik katona feszesen haptákbu 

vágja magát és harsány hangon jelenti :
— Dandárparanesnok urnák alázato­

san jelentem, — mosogatúviz !

tor 
sza-
lxi-

pvisnlt Neumann es Stern 
cég javara 218 és 182 K s jár erejéig 1910 
cvi szept. lio 22-én. Ingaimtosiloh kielégí­
tési v-grehajlas utján leloglall us 99U koro­
nára becsült következő ingóságok u. m. ka 
lapok és kalap kúpok nyilvános árverésen 
(‘hidalnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás - 
I..;- -sag 1910. évi V 419 2 szitum végzése 

dolognak, Le-1 folytan 400 K — f. lökekövelelé- ennek 
különböző időktől járó 6°/o kamatai, 1 /3U o 
váltódíj és eddig összesen 120 1\ 94 fillér 

lim j ben bíróikig mar megállapított kőik.égek
;,gv 1,-het ennyi 1 erejéig Szigetvárott alperesek üzletében Hie- 

zöldséget összeírni ? Természetes, hogy nem közöl- dunnáim Ke.zsó-ulcd 584r 1 1 .....1" ""

Szerkesztői üzenetek.

G L. Budapest Nagyon sok jó van bennük 
Köszönet.

Cs. i. Petrinja. Utána járok a 
veledre pár nap múlva válaszolok. Üdvözlet

D. B. Ha minden reménye lg-. Iieválik, föl 
tétlenül vegyen sorsjegyet. Közöljük 

Poéta Valóságos kinrímek.

jilk.
F. Károly. Az uj előfizetőkért fogadja köszü 

netilnket. Kérjük további buzgóik'idását. Üdvözöljük
M n Mu I C ,, f. l-.i 111. Kiirt*.!.' L I 1 - 111

z. alatt leendő meg­
tartására 19i0 évi november lm 28-ik napja 
nak délutáni 4 órája határidőül kitüzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg-iCt. IV VIJ un LV V 6UJIJ1 '*i. uuiw/.mjun.

Nagy L. Sorsjegyét sajnos nem húzták ki. Egy jegyzéssel hivat nak meg, hogy a'/ 
szám különbség volt a ti-as helyett 7 est húztak ki, ingóságok az 1881. éti LX t, c 107 

Nemküzölhetök: Az elsőhó, vers) Szinésznök, A $ :|i crUilmcben készpénzfizetés 
papagály, Reformátor és a Mamakedvence i-imii d,dgo- I legtöbbet Ígérőnek szükség - - -1

alul is el fognak adatni.

az érintett 
.. és 108. 
mellett, a 

tón becsáron
zuluk.

HIRDETÉSEI
a karácsonyi számokra jutányos árért felvétetnek



Amennyiben az elárvozeadő ingóságo-! 759 szám. 
kát másuk is le- és felülfoglaltatták és azok- 19KJ végrlT. 
ra kielégitési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t. c. 120 §. értel­
mében ezek javára i- elrendeltetik.

Kelt Szigetvár 1910. nov. 14 napján.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

Gabona-piacz,
í uchs A. Fia gabonakeresk. jelentése szerint

Árak 50 kilogramonként érlelődnek. 
Szigetvár, 1910. november 25-én.
Búza — K 10,20 10.30
Rozs —- „ 7.— 7.10
Árpa — 7.— 7 ,50
Zab 7.20 7.30
Tengeri csöves „ 3. 4.50
Bükköny „ 6.50 ------
Bal 10.50 —

Budapesti áru tőzsde
Határidő üzlet.

Mai árak
Búza áprilisra -— -- 10,97
R ozs „ -■ 7.92
Zab „ „ 8.24
Tengeri májusra — 5.35

2664 tkvi.
1910 szám.

Árverési hirdetmény kivonat.
A szigetvári kir. járásbíróság mint te 

lekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy Dél­
somogyi takarékpénztár végrehajtatónak 
Patai Krzse kistamási lakos végrehajtást *

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881. 
évi LX. t.-c. 102 §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a bécsi es. kir. törvény- 
szélinek 1910 évi cw. I. 2049/2 számú vég 
zése következtében Duclion Ödön és dr. Szily 
Ádám ügyvédek által képviselt Creditoren 
Verein javára 800 K — f. s jár erejéig 1910 
évi október hó 28-án. foganatosított kielégi 
tési végrehajtás utján lefoglalt és 2250 ko­
ronára becsült következő ingóságok u. m. 
rőfös áruk nyi'vános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás- 
bíróság 1910. évi V 546/2 számú végzése 
folytán 800 K — í. tőkekövetelés ennek 
1910 évi október hó 1 napjától járó 6% 
kamatai, Vs°/o váltódij és eddig összesen 
110 K 95 f.-ben birúilag már megállapított 
költségek erejéig Szigetváron alperesek üzle 
lében Zrinyitér 68 szám alatl leendő meg­
tartására I9IÜ évi december hó 7 ik napjá­
nak délelőtti 8Va órája határidőül kitüzelik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly meg­
jegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett 
ingóságok az 1881. évi LX. t. c. 107. és 108. 
§ ai értelmében készpénzfizetés mellett, a 
legtöbbel Ígérőnek szükség eseten becsáron 
alul is el fognak adatni.

.'mennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások isle- és felülfoglaltatták és azok­
ra kielégitési jogot nyertek volna, ezen ár­
verés az 1881. évi LX. t. c. 120 §, értel­
mében ezek javára is elrendeltetik.

Szigetvár 1910. évi nov. 22 napján.
Klie János

kir. bir. végrehajtó.

620 sz.
1910 végrh.

Árverési hirdetmény.

Alulírott bírósági végrehajtó az 1881 
évi LX. t.-c, 102. §-a értelmében ezennel 
közhírré teszi, hogy a kaposvári kir. tör­
vényszéknek 1910 évi 8486 számú végzése 
következtében Szabó Sándor ügyvéd által 
képviselt Délsomogyi takarékpénztár javára 
340 kor. s jár erejéig 1910 évi szept. hó 
9 én foganatosított kielégitési végrehajtás ut­
ján lefoglalt és 660 kor. becsült következő 
ingóságok u. m. bútorok nyilvános árverésen 
oladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járás 
bíróság 1910 évi V. 447/2 számú végzése 
folytán 340 kor. tőkekövetelés, ennek 1910. 
évi június hó 13 napjától járó 6°/e kamatai 
V8°/o váltódij ős eddig összesen 73 kor. 06 
lillérbon Liróilag már megállapított költségek 
erejéig Somogyapátiban alperes lakásán le­
endő megtartására 1910 évi december hó 3-ik 
napjának délelőtti 9 órája határidőül kitüze- 
tik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-c. 
107. és 108 §-ai értelmében készpénzfizetés 
mellett a legtöbbet Ígérőnek, szükség esetén 
becsáron alul is el fognak adatni.

Amennyiben az elárverezendő ingósá­
gokat mások is le- és felülfoglaltatták és 
azokra kielégitési jogot nyertek volna, ezen
.a—a.. .... iuüi a; r v i Z-, 10H S prtei- aíVGiGa az. ia;i, ovi v.-v. a<-iU 3. 1 ~ *

méhen ezek javára is elrendeltetik.
Kelt Szigetváron 1910 évi nov. hó 19.

Klie János
kir. jbir. végrehajtó.

szenvedett elleni 900 korona tőeköveteles 
és járuléka iránti végrehajtási ügyében 11 
kaposvári kir. törvényszék területéhez tarto­
zó és a szigetvári kir. járásbíróság kerületé­
ben fekvő s a kistamási 101 sz. tjkvben A I.
1—5 sorsz. alatti ingatlanból Patai Frzse 
U 6 sorsz, alatti illetősége az 1910. évi de 
cember hó 23 napján délelőtt 9 órakor Kis­
tamási községben a községházánál megtar­
tandó nyilvános árverésen eladatni fog.

A kikiáltási ár 730 korona.
Ezen árverésen a fent körülirt ingat­

lan a kikiáltási ár kétharmadánál alacso­
nyabb árban eladatni nem fog s vevő a 
bánatpénzt a vhn. 25. §-a értelmében kiegé­
szíteni köteles,

Árverezni szándékozók tartoznak az in­
gatlan kikiáltási árának 10 °/o-át vagyis 73 
korona — fillért készpénzben vagy ovadék- 
képes értékpapírban a kiküldött kezeihez 
letenni.

Szigetvár, 1910 évi október hó 12-én.
Dr. Polgár sk. kir. nlbiró.

A kiadvány hiteléül :
Gosztonyi tkvvezetö.
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Felhívás!
ívéi!

A „Polgári Önsegélyző Egylet Szövetkezet“
SZIGETVAR OTT

FFv| igazgatóságától,
Sl| mellyel a nagyérdemű közönség tudomására hozza, miszerint a

I 15-IK ÉVTARSULAT
alakulása céljá

a részvények jegyzése
1910. november hó 12-én vette kezdetét.

Az évtársulat 5 egymást követő évre alakul.
|Sf a vidéken lakó részvényesek befizetések díjmentesen való esz- 
ffl közlésére az intézet posta takarékpénztári befizetési lapokat kivá- 
N natra ingyen küld.
a Részvények mindennap jegyezhetők, minden rész­
el Vény utáp lO fillér beiratási dij fizetendő.

íjj A heti befizetések kedden, szerdán, csütörtökön és 
5| pénteken eszközölhetők.
fi Keli Szigetvárott a „Polgári Önsegélyző Egylet Szövetkezet
fi] Szigetváron“ igazgatóságának 1910. évi november hó 12-én tartott gg- 

üléséböl.

S r)i-. Kriszt Béla yiesoVies Vazul
1J ügyvéd, intézeti ügyész. h- vezérigazgató.



Van szerencséin a t, közönséget j
értesíteni hogy az uj városház épület
ben a mai kornak teljesen megfelelő
■őldivat-üzíetet

nyitottam.
Raktáron tartom a legdivatosabb

női kalapokat, melyekre a t. holgyko- 
zönség becses figyelmét felhívom..

Tisztelettel Maretics Mariska
divatárusnö Szigetvár.

Éladó tégla-telep.

Ehidé bor.
Saját termésű magyar 

Üröghi hegyben termelt ez évi 
120 hektoliter vegyes teher 
fajboromat eladom.

Megtekinthető nálam bé­
reltelek utca 16.

Kemény Lajos
bortermelő Pécs

()]■-

A báró Biedermann Rezső 
utczában lévő jj||4|-

8$g g"héz
A szigetvári határban egy jó 

galmu téglatelep, közösség megszűnte 
tése végett szabad kézből eladó

a b holdas területen 5 ereszes | 
cserépzsindely félszer vető deszkákkal 
és két téglaíélszer 20 - 20 méter oldal 
takarókkal ellátva. Három szobás cse­
lédlakás zárt sertésölakkal.

Hetvenezeres léglaégeto stok-ke­
mence, szénégetésre berendezve tető­
zettel vasajtókkal és hozzátartozó tü­
zelő szerszámokkal, padló deszkákkal.

Az összes épületek cserépfedéssel. ,, fÜkS!
A vétel részlet fizetésre is tör- Ugyanott

ténhetik.
Venni szándékozók Írjanak:

Korszakot alkotó újdonság a 
TÉGLAIPARBAN. 

ßzabadaliTjazotts 1910 modellű

Téglavetőgép.
1,61 minden előzetes előkészítés nelku. 
Telje on pótolja a kézivetesl. Uh merő
két ló, kél ökör, vagy egy <> <» loeros
mól or. Nem kell hozzá sem geplnz, sem 
alapozás, kezelésere gyermekek is meg 

felelnek. Olcsó beszerzési ar

Téglagyárak teljes berendezése,
iszanolo berendezések, kotorok, golyó es 

(lobörlömalmok
A meisseni Jacobiwerk (Németov-

sz*I>*) vezérképviseletében

GELIEBT 1BNÁCZ és Társa
Budapest, VI.* Teréz-körut 41.
Legmesszebbmenő jólálla<.

Kedvező fizetési felletelek.

öjanuár hó 1 -éré _ ^ 
lak ás és üzlet he.yise*Venni szándékozók írjanak: laKUSt. L L ■' •

ifj. RelemBü Ferencz és Moi István kiadc'» ^^^===L======
tulajdonosoknak ....-------

y jutányos árért vesz íei

|a kiadóhivatal
és

o z á r y Ede

könyvkereskedő.

■!5rtrs-9

Hóból u. p. Szigetvar.
rtvári üHnéiv-ecvliá szövetkezet alakunJOg..

SziíiBi
Felhívás s

A szigetvári segély-egylet ÍVOO. '% ‘ ^ 3Q-ik évi társulat 
vei leszámolna':, az igazgatóság egy 3

Jőí ág,

ár és
súlyra

kell a szappan összehasonlításánál és 
bevásárlásánál ügyelni. A világ egy 

szappana sem éri el a

qch
szarvas

? V Ji

jelit

S Z. fj 11P K
minden jó tulajdonságában, tiszta­
ságában, mosókepes1'egében, lágyságá­

ban és olcsóságában.
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MkWk letol mind»«* -IV rész.lvenni dtojtouk. _
hogy részvényeket f. évi november hó 15*8 az évi rendes közgyűlésig

az intézet helyiségében előjegyezhetnek.
«««•»«» /'»>>« •/«'•«'> /.»rmir-ír* •/**£ 

nai’imiia-SeUyen petltv hiominu 
Károly urnái.

,v „,iii,.„vzósn..| r<mHnt !0 fillér beiktatási dij Ir/olrmlö.
V viiimii hikö ,Tvvvnkii lom* '•«--»•••«1» kww*»»»'« "dm"
s,.k Mj.il,ol 0 m. kis. íjosUlakartkpCnztámál nyitott, i'lii'k SWITV 

Iánk befizetési lapjait kívánatra megküldjük.

Kölcsönök már januárban folyósittatnak.
K,U szigetvári segél egylet következet lült), évi november

4-cn tartóit igazgatós,oi üle-eb'il.
Szabó Sándor Oscsodál Gusztáv

. , . vezér-igazgató,ügyvéd, titkai.

Tvr*
Ud.ll Cő
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